

Anteckningar från medlemsmöte inom Vatnalilja Islandshästförening den 13 augusti 2017

Plats: hemma hos Jane Sjöström

Närvarande: 9 medlemmar

Mikael hälsade alla välkomna till dagens medlemsmöte och tackade för att vi får vara hemma hos Jane.

Mötesdeltagarna berättade var och en om sina hästupplevelser.

Fakturan från SIF för årets medlemsavgifter var inte komplett. Det ska komma en ny faktura som rättar till beloppet, just nu är Vatnalilja ”skyldig” SIF ca 2000 kr . Föreningen har för närvarande ca 7.500:- på kontot enligt kassören Nina.

Helena Ringslätt berättade från SM, där hon bl a hittade ett naturläkemedel som hon rekommenderade. Hon vill åka till Jönköping i höst och vill gärna ha sällskap dit.

Det är tveksamt om den tidigare annonserade ritten vid Byggninge blir av, Mikael återkommer på hemsidan.

Vi har däremot fått en inbjudan från Gewerts i Slängan om en ridtur den 1 oktober med start kl 11, mer info kommer.

Hemsidan behöver uppdateras, gruppmejl via länk på inloggningssidan fungerar.

Det förra medlemsmötet hade dålig uppslutning, och vi diskuterade varför. Vad vill vi ha ut av föreningen?

En regionförening har bildats men sedan kom inget mer samarbete ut av detta. Är det läge att skicka ut en ny enkät bland medlemmarna? Mötet diskuterade detta.

Önskemål om en trialtävling togs upp. Andra förslag var en tävlingsförberedelse. Olika inriktningar i föreningen diskuterades.

En ny ridled finns vid Flättna gård där nu också islandshästar finns. Vi är inbjudna att testa leden.

Valberedningen består tills vidare av Mikael och Christine, eventuellt kan Sofia bistå. Flera ledamöter och suppleanter ska väljas vid nästa årsmöte.

Nästa medlemsmöte blir den 8 november på Stentorp, Stigtomta.

Antecknat av

Elisabeth Sundström